

加拿大卑詩省推行「……不代表同意」宣傳運動防治校園性暴力

駐溫哥華辦事處教育組

加拿大 2022 年一月冬季學期開學後，卑詩省政府再次推行「……不代表同意」(…Is Not Yes) 宣傳運動，以加強大學院校學生及教職員對防止性暴力的認識，並為受到性暴力對待的學生提供保護及協助。

卑詩省高等教育、技術及培訓廳長 Anne Kang 表示，所有學生都應享有安全的校園，讓每個人都了解「同意」的定義是我們的共同責任。該項宣傳運動鼓勵學生就何謂「同意」展開必要的討論，包括什麼是同意、同意的形式以及同意在預防及應對性暴力方面的關鍵作用。

性別平等議會秘書 Grace Lore 也表示，省政府希望所有大學院校的學生，尤其是新入學的新生，無論是實體課程或是線上課程，都能在校園內享有可靠的後盾，此項運動將增強大家對同意的理解與認識，從而在大學院校社區內創造安全、包容的環境。

卑詩省政府另外還與高等教育部門以及卑詩校園機構 (BCcampus) 合作，推出一項名為「人人可享更安全的校園」(Safer Campus for Everyone) 的全新免費培訓資源，提供給所有大學院校運用，並可根據各所院校的學習管理系統進行調整，以滿足學生和教職員的需求。此項培訓資源將與「……不代表同意」宣傳運動相輔相成，為校園及社區提供更多學習資源，包括性暴力的含義及影響、同意在所有關係中的重要性、如何干預以防止性暴力以及如何支援性暴力的受害者。

卑詩省消除暴力協會執行長 Ninu Kang 表示，不受歡迎的性行為包括黃色笑話、不當的性評論以及未經同意的性接觸。數據顯示女性在接受高等教育期間遭受性騷擾的風險高於其他任何人生階段，而「……不代表同意」運動與「人人可享更安全的校園」資源結合，將在校園內引發必要的討論，以為受害者提供支援，並預防性騷擾發生。

撰稿人/譯稿人：Karen Hou

資料來源：2022 年 1 月 27 日卑詩省高等教育廳電子報

<https://news.gov.bc.ca/releases/2022AEST0004-000067>

